

# Festivitate la „Ovid Densusianu” Hunedoreni se apucă de învățat chinezește, „Orele” au fost deschise ieri, la Deva

Unul dintre cele mai noi proiecte ale Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” s-a dovedit a fi un succes încă dinainte de a fi demarat practic. Pe lângă culturalizarea hunedorenilor prin lectură, biblioteca oferă locuitorilor județului ocazia de a deveni poezici.

**Oana Bimbirică Vasiu**  
oanabimbirica@servuspress.ro

**A**munțarea organizării de către „Ovid Densusianu” a unor cursuri de limbă chineză a avut un ecou răsunător în rândul hunedorenilor, dovadă fiind că, în câteva zile, circa 200 de persoane s-au înscris pentru a depinde tainele acestui grai, nu la școală, ci într-o sală a bibliotecii

județene. Cursurile se vor ține cu profesori din China, cunoscați ai limbii române, vor fi gratuite, iar elevii vor fi testați și, în final, recompensați cu diplome. Cursurile se organizează în parteneriat cu Institutul „Confucius” din Sibiu și cu Liceul de Arte „Sigismund Toduță” din Deva.

## Acord de parteneriat cu „Confucius”

Deschiderea oficială a cursurilor de limbă chineză a avut loc ieri, la sediul bibliotecii județene, într-o atmosferă festivă și plină de personalități din lumea educației. Printre cei prezenți s-au numărat prof. univ. dr. ing. Constantin Oprean, președintele Senatului Universității „Lucian Blaga” din Sibiu și al Institutului „Confucius” din Sibiu,



Cursurile au fost inaugurate ieri la biblioteca județeană

prof. univ. dr. Song Shaofeng, directorul aceluiași institut, dar și reprezentanți ai Liceului de Arte „Sigismund Toduță” din Deva, ai Inspectoratului Școlar Județean (ISJ) Hunedoara și Marius Surgent, viceprimarul reședinței de județ. Cu această ocazie s-a semnat și un Acord de Parteneriat între Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și Institutul „Confucius” din Sibiu.

„Institutul „Confucius” din Sibiu ne-a oferit această oportunitate cu totul excepțională de a organiza la Deva cursuri de limbă chineză pe mai multe nivele, cursuri de calligrafie chinezească și cursuri de Tai Chi (exerciții de cultivare a sănătății), domenii de major interes și de primă utilitate pentru oricine dorește să pătrundă tainele acestei limbi complexe, să cunoască lucrurile esențiale despre spiritualitatea

chineză, despre filosofia de viață a acestui popor mare, creator de civilizație, un popor care va avea un rol crescător în viitoarea configurație economico-politică a lumii”, a declarat Sebastian Barna, managerul bibliotecii județene din Deva.

## Șase nivele de studiu, teste și diplome

Pentru anul viitor este preconizată înființarea unei filiale chineze în cadrul bibliotecii județene. Filiala va purta numele „Confucius” și va pune la dispoziția celor interesați bogată ofertă de carte și materiale audio-video în limbile chineză și română.

Cursurile de limbă chineză vor începe săptămâna viitoare și se vor desfășura pe mai multe grupe de elevi. Odată absolvite, participanții vor primi diplome oferite de Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu. Absolvenții vor dobândi multiple competențe, potrivit celor 6 nivele de studiu care se vor parcurge. De asemenea, examenele vor fi și prilejuri de evaluare a abilităților cursanților la exprimarea orală în limbă chineză, de la înțelegerea unor expresii familiare, până la exprimarea ideilor fluente.

**Aproape 200**  
de persoane s-au înscris la cursuri

PUBLICITATE

**ultra special**  
**COMPUTER**

[www.ultraspecial.ro](http://www.ultraspecial.ro)  
**CALITATE LA UN CLICK DISTANȚĂ**

lege Calculatoare, Laptop-uri Refurbished cu Garanție 2 Ani și primești licența Microsoft Refurbished Gratuit!

**DACĂ ÎN 60 DE ZILE NU EȘTI MULȚUMIT DE PRODUSELE ACHIZIȚIONATE, ȚI LE ÎNLOCUIM FĂRĂ ALTE COMENTARII !!**

Calculatoare  
Monitori - Laptopuri  
Reparații calculatoare și laptopuri  
Detrișori - Servicii de  
Sisteme de supraveghere  
Încălzire termă

[www.ultraspecial.ro](http://www.ultraspecial.ro)

Deva, Bdul. Decebal Bl. 16 Sc. M Porter  
Telefon 0723 037 543 și 0354 800 777



Cărțile de limbă chineză sunt pregătite pentru cursuri